Labyrinth

Hier sind die

Q Antworten!

Falls du ein Ritsel nicht I6sen konntest,
findest du hier die Auflgsung!

B

Nasser April und

windiger Mai bringen
B ~ein fruchtbar Jahr
Blumenvasenratsel .Y herbei.

Das Losungswort
lautet: FRUHLING

Pflanzenritsel
1 = Bohnenpflanze

2 = Maispflanze

3 = Paradeiserpflanze
4 = Kartoffelpflanze

Zum Schluss ein Lacher:
Papa fragt: ,Alexander, wie war es denn heute
in der Schule?” Darauf antwortet Alex:

.lch habe das Gefiihl, dass unser Lehrer selbst

nicht viel weil. Er stellt uns dauernd Fragen.”




